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Den of Alyth Management Plan: Summary report

This report was created on Tuesday 25 May 2021 at 16:33 and includes 182 responses.

The consultation ran from 01/02/2021 to 18/04/2021.

Question 1: Which best describes your interest in the Den?

Option Total Percent

Local 175 96.15%

Tourist / visitor 1 0.55%

Day-tripper 5 2.75%

Work locally 0 0.00%

Other 1 0.55%

Not Answered 0 0.00%

Question 2: Please tell us the first part of your postcode (we will use this to gauge where users come from, not for
mailing):

Post code open text

There were 182 responses to this part of the question.

Question 3: How do you travel to the Den? Select all that apply.Option Total Percent

Car 75 41.21%

Cycle 32 17.58%

Horse 1 0.55%

Run/walk 138 75.82%

Other 2 1.10%

Not Answered 0 0.00%

Question 4: How do you make your way through the Den? Select all that apply.

Option Total Percent

Walking 181 99.45%

Cycling 39 21.43%

Running 20 10.99%

Horse Riding 1 0.55%

Wheelchair 1 0.55%

None of the above 0 0.00%

Other 1 0.55%

Not Answered 0 0.00%

Question 5: Do you usually visit the Den: (Select all that apply)

Option Total Percent

solo 110 60.44%

with one other person 123 67.58%

with a group or club 15 8.24%

with a group (friends and family) 91 50.00%

Not Answered 0 0.00%
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Question 6: Do you usually visit the Den with a dog?

Option Total Percent

Yes 74 40.66%

Sometimes 40 21.98%

No 68 37.36%

Not Answered 0 0.00%

Question 7: Do you use the play area/equipment in the Den?

 

Option Total Percent

Several times a week 6 3.30%

Once a week 7 3.85%

Several times a month 19 10.44%

Once a month 11 6.04%

A few times a year 37 20.33%

Once a year / rarely 20 10.99%

Never 81 44.51%

Not Answered 1 0.55%

Question 8: How long do you spend in the Den on average?

Option Total Percent

Up to 30 min 6 3.30%

30 – 45 min 28 15.38%

45 – 60 min 71 39.01%

1 – 2 hours 64 35.16%

2+ hours 13 7.14%

Not Answered 0 0.00%

Question 9: How often do you visit the Den:

Option Total Percent

Daily 15 8.24%

Several times a week 56 30.77%

Once a week 33 18.13%

Several times a month 40 21.98%

Once a month 15 8.24%

A few times a year 18 9.89%

Once a year / rarely 1 0.55%

Never 0 0.00%

Not Answered 4 2.20%
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Option Total Percent

Daily 4 2.20%

Several times a week 50 27.47%

Once a week 25 13.74%

Several times a month 41 22.53%

Once a month 26 14.29%

A few times a year 22 12.09%

Once a year / rarely 4 2.20%

Never 3 1.65%

Not Answered 7 3.85%

Option Total Percent

Daily 5 2.75%

Several times a week 53 29.12%

Once a week 19 10.44%

Several times a month 47 25.82%

Once a month 13 7.14%

A few times a year 33 18.13%

Once a year / rarely 1 0.55%

Never 0 0.00%

Not Answered 11 6.04%

Question 10: Do you normally visit the Den:

Option Total Percent

On your way to another destination 3 1.65%

Your main destination 131 71.98%

Both of the above 48 26.37%

Not Answered 0 0.00%

Question 11: What are your main reasons for visiting? Select all that apply

Option Total Percent

Fresh air / nature / relaxation 165 90.66%

Walking / exercise 161 88.46%

On my way to another destination / commuting 14 7.69%

Dog walking 99 54.40%

Play / adventure 65 35.71%

Taking part in an event 4 2.20%

Other 13 7.14%

Not Answered 0 0.00%

Question 12: What do you think is the best thing about the Den?

Open text

There were 172 responses to this part of the question.

Question 13: What do you think is the worst thing about the Den?

Open text

There were 168 responses to this part of the question.
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Question 14: Please tell us about anything which you think makes the Den special.

Open text

There were 156 responses to this part of the question.

Question 15: Briefly tell us what you think might improve the visitor experience.

Open text

There were 156 responses to this part of the question.

Question 16: What words would you use to describe the Den?

Open text

There were 168 responses to this part of the question.

Question 17: Please rate the following based on your experiences:

Single Select - Accessibility & path condition

Option Total Percent

Very Good 12 6.59%

Good 87 47.80%

Neutral 38 20.88%

Poor 34 18.68%

Very Poor 9 4.95%

Unsure 0 0.00%

Not applicable 0 0.00%

Not Answered 2 1.10%

Option Total Percent

Very Good 2 1.10%

Good 32 17.58%

Neutral 54 29.67%

Poor 47 25.82%

Very Poor 17 9.34%

Unsure 13 7.14%

Not applicable 14 7.69%

Not Answered 3 1.65%

Single Select - Amount of visible dog mess

Option Total Percent

Very Good 15 8.24%

Good 61 33.52%

Neutral 42 23.08%

Poor 32 17.58%

Very Poor 13 7.14%

Unsure 13 7.14%

Not applicable 3 1.65%

Not Answered 3 1.65%
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Single Select - Picnic facilities

Option Total Percent

Very Good 2 1.10%

Good 24 13.19%

Neutral 46 25.27%

Poor 67 36.81%

Very Poor 21 11.54%

Unsure 7 3.85%

Not applicable 14 7.69%

Not Answered 1 0.55%

Single Select - Parking 

Option Total Percent

Very Good 24 13.19%

Good 81 44.51%

Neutral 45 24.73%

Poor 11 6.04%

Very Poor 0 0.00%

Unsure 2 1.10%

Not applicable 18 9.89%

Not Answered 1 0.55%

Single Select - Sign-posts/directions to site

Option Total Percent

Very Good 12 6.59%

Good 57 31.32%

Neutral 54 29.67%

Poor 40 21.98%

Very Poor 6 3.30%

Unsure 7 3.85%

Not applicable 5 2.75%

Not Answered 1 0.55%

Single Select - Vandalism

Option Total Percent

Very Good 21 11.54%

Good 53 29.12%

Neutral 53 29.12%

Poor 10 5.49%

Very Poor 4 2.20%

Unsure 24 13.19%

Not applicable 15 8.24%

Not Answered 2 1.10%

Single Select - Site as a whole

Option Total Percent

Very Good 44 24.18%

Good 109 59.89%

Neutral 23 12.64%

Poor 3 1.65%

Very Poor 1 0.55%

Unsure 0 0.00%

Not applicable 0 0.00%

Not Answered 2 1.10%
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Question 18: Would you like to get involved in the maintenance or management of the Den of Alyth?

Option Total Percent

Yes 50 27.47%

No 123 67.58%

No, I am not a regular visitor/local 6 3.30%

Not Answered 3 1.65%
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